ArnepooTtixds Aoywopog I, 2/9/2024 Awdoxwv: A. Tohog

Oéua 1. (4 pov.)

Na eZetdoete, ye mAHEN WTLOAGYNOY), oV xodeUd amd TIC TaEUXdTL TROTAoELS elvor oAnUhc 1 (eu-
Ofc. (T boeg eivon odndeic va ypdete v Then anddelln, eved yio oec elvon Peudeic vo Bpeite
XAUTEAANAO AV TLTOEAOELY L)

(A) Kdde ouyxhivouoa axoloudio mpaypoatindy aptdudy eivon Boowr (oaxoloudio Cauchy).

(B) Kébe Boowr axohoudia (axohoudia Cauchy) mparypotindyv aptdudv elvar cuyxhivouoa.

(I') Kdde mopaywyiown cuvdptnon f : R — R eivon duo qopéc naporywyiown.

(A) Av n ouvdptnon f : R = R elvon napaywyiown oto onueio £ € R t6te 1 f elvon ouveyfic oto
ornueio auTo.

Ocua 2. [2 wov.] (o) o opiletan 0 apriudc e; [Fpddte bt yvwpilete ywplc anodeile].
(B) Av a > 0 va dei€ete 6t yioo v oxohovdia (2, )nen HE Tn, = /a oyVet T, — 1.
(v) No Beeite ta dpro twv mopaxdte axohovdndy (av undpyouv) Ue TAfEN ouTlohdYNo

1\n n Iin

Oéua 3. [1 pov.] Nu vrnoroyioete to napoxdtw 6pto (av uTdpyet)

lim (x — 1)l
z—1t

Oépa 4. [1 pov.] Ava > 1 xu x > 0 va deiete 6Tt 2% — 1 > a(x — 1) xou va e€etdoete ndte
Loy Vel YVHOLOL aVloOTNTaL XL TOTE LoOTNTOL.

O¢pa 5. [1 pov.] Na deifete 61 1 ouvdptnon f : R — R pe f(z) = 22 — cos(x) éyer oxpfic
dVo pilec.
Oépa 6. [1 pov.] Abvovton tpeic mporypotixol apriuol a,fB,p e 1 < a < B xou p > g Av

1
[ (1,400) = R elvor o nopaywyiown ouvdpetnon yio tny onolo oylel |f/(y)] < — YW xdde
)
’ ’ . ﬁ . a _
y € (1, 400). va deilete 6Tt xEr—ir-loo (f(x ) — f(z )) = 0.

Kol emtuyio!



